



JAK STORNOVAT PŘEVOD NEBO PRODEJ STŘELIVA?

(uveřejněno dne 25. 8. 2014)

PŘEVODEM STŘELIVA se rozumí převod střeliva z evidenční knihy střeliva (EKS) jednoho podnikatele v oboru zbraní a střeliva - držitele ZL skupiny A až E (dále jen „podnikatel“) do EKS jiného podnikatele.

PRODEJEM STŘELIVA se rozumí prodej střeliva konečnému spotřebiteli, kterým je držitel ZP nebo držitel ZL skupiny F až J, příp. držitel ZPL nebo prodej střeliva „mimo zákon o zbraních“.

OBCHODNÍM VÝVOZEM se rozumí vývoz střeliva do zahraničí, ke kterému bylo podnikateli vydáno povolení k přepravě střeliva podle § 50 zákona o zbraních.

Pokud podnikatel po zápisu údajů o převodu, prodeji nebo obchodním vývozu střeliva do systému CRZ zjistí, že v záznamech o převáděném, prodaném nebo vyvezeném střelivu udělal chybu, nebo že zásilku střeliva omylem zaslal jinému podnikateli, chybné záznamy může opravit takto:

Převod střeliva lze stornovat

- pokud nabývajcí podnikatel zásilku s převáděným střelivem dosud nepřevzal, stornuje zásilku předávající podnikatel;
- pokud nabývajcí podnikatel zásilku s převáděným střelivem již převzal, musí nejprve stornovat převzetí zásilky nabývajcí podnikatel a poté může zásilku stornovat převádějí podnikatel.

Prodej střeliva nelze stornovat

- pokud dojde k chybě při vyznačení prodeje konečnému spotřebiteli, jediný možný způsob, jak věc opravit je provést převzetí daného střeliva od spotřebitele zpět na svou EKS a důvod takového převzetí uvést v poznámce;

Obchodní vývoz nelze stornovat

- Pokud dojde k chybě při vyznačení obchodního vývozu střeliva do zahraničí, jediný možný způsob, jak věc opravit je: podnikatel vloží do své EKS chybně vyvezené střelivo „obchodním dovozem“;
- při vyplňování formuláře **CRZ – Obchodní dovoz** do jednotlivých položek uvede (viz obr):

Číslo jednacích přepravy:	-- bez čísla jednacích --
Předchozí vlastník:	údaje firmy, které střelivo chybně „vyvezl“,
Poznámka:	STORNO + stručný důvod.

CRZ - Obchodní dovoz

Testovací provozovna, , ln687451 Odhlásit se

Úvod Evidenční kniha zbraní Evidenční kniha střeliva Záznamní kniha zbraní Záznamní kniha střeliva Přepravy Administrace HelpDesk

Název zásilky -- název nebo popis zásilky --

Datum transakce 21. 8. 2014

Číslo jednací přepravy -- bez čísla jednacího --

Právního vlastníka -- vyberte firmu ze seznamu -- + Vložit novou firmu

Druh střeliva -- vyberte druh střeliva --

Druh ráže -- nepoužije se --

Ráže -- nepoužije se --

Množství --- nejprve vyberte druh střeliva --

Poznámka STORNO

Přidat do výběru

Střelivo	Druh ráže	Ráže	Množ.	Jedn.	Poz.
Žádné záznamy pro zobrazení					

Uložit transakci